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ATA nº. 006 de 16 de Abril de 2024. 

Ao 16 (decimo sexto) dias de Abril de Dois mil e vinte e quatro 16.04.2024, as 9:00 horas, 

reuniram-se ordinariamente no Plenário “Jonas Pinheiro” da Câmara Municipal de 

Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro Político e 

Administrativo; os seguintes Vereadores CEZAR FRANCISCO MENEGIZZI, FLAVIO 

KUNRATH, PAULO LUIZ DA SILVA, KANATO YAWALAPITI, AGENOR DA ROCHA CORREA, 

ELÇO DOMINGOS ALVES, JOSÉ MARIO ALIEVI e FABIO DA SILVA SOUZA.  - O PRESIDENTE 

Vereador RENÊ JOAO SIDEGUM, declarou sob a proteção de Deus aberta a 6° Sessão 

Ordinária de 2024, mediante normas regimentais desta Casa de Leis.  - ORDEM DO DIA – 

Dando continuidade o Senhor Presidente solicitou ao Senhor CEZAR FRANCISO 

MENEGUZZI para que proferisse a leitura das seguintes matérias em pauta:  - INDICAÇÃO 

Nº 027/2024 de autoria DO VEREADOR PAULO LUIS DA SILVA, que “INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL A PEDIDO DE MORADORES A NECESSIDADE DE  INSTALAÇÃO DE 

BANCOS NOS CANTEIROS DA AVENIDA BRASIL, ASSIM COMO NOS CANTEIROS DA 

AVENIDA MARECHAL E DA AVENIDA TREZE DE JULHO”. -  INDICAÇÃO Nº 028/2024 de 

autoria DO VEREADOR PAULO LUIS DA SILVA, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A 

NECESSIDADE DE CRIAÇÃO DE UM MUSEU HISTÓRICO MUNICIPAL EM GAUCHA DO 

NORTE”.  -  INDICAÇÃO Nº029/2024 de autoria DO VEREADOR KANATO YAWALAPITI, 

que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE ATENDIMENTO DA 

COMUNIDADE AWETY, SIATUADA NO TERRITORIO INDIGENA DO XINGU – GAUCHA DO 

NORTE, PARA QUE SEJA FEITA A ABERTURA DO TRECHO DE 6KM QUE DA CESSO  AOS 

MORADORES DA ALDEIA AO RIO KURISEVO”. -  INDICAÇÃO Nº030/2024 de autoria DO 

VEREADOR KANATO YAWALAPITI, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL COM CÓPIA 

A SECRETARIA DE OBRAS, A NECESSIDADE DE NIVELAMENTO NA NOVA AREA DA ALDEIA 

MEHINAKO, SITUADA NESTE MUNICIPIO, NO TERRITORIO INDIGENA DO XINGU”. -  

PROJETO DE LEI N° 006/2024, DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL que “DISPÕE 

SOBRE AUTORIZAÇÃO PARA CONTRATAÇÃO DE SHOW ARTISTICO ÁRA A 26º FESTA DO 

CHOPP, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE 

LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua 

aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  

PROJETO DE LEI N° 007/2024, DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL que “DISPÕE 

SOBRE A CONTRATAÇÃO TEMPORARIA DE PESSOAL DE EXCEPCIONAL INTERESSE PUBLICO 

PARA ATENDER A DEMANDA DO MUNICIPIO, POR MEIO DE GERENCIAMENTOTO E DÁ 

OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA 

E REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  PROJETO DE LEI N° 

008/2024, DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL que “AUTORIZA O PODER 
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 EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAR REPAROS NA MT129 FORA DOS LIMITES DO 

MUNICIPIO”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo 

aprovado por unanimidade em plenário. - Cumpridas as formalidades legais a palavra foi 

colocada à disposição dos Vereadores inscritos. – O vereador AGENOR DA ROCHA 

CORREA  inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Fala que esteve 

durante 1 ano e 1 mês fora dessa casa onde assumiu a secretaria de saúde e explica sobre 

como tudo aconteceu e fala de sua experiencia, e diz que o que pode fazer de melhor ele 

fez e agradece a autonomia que o prefeito deu a ele, e fala que saiu de cabeça erguida e 

que deu seu melhor sempre e agradece a Deus pela oportunidade e se coloca à disposição 

de sempre ajudar. fala que está com problema de saúde que acha ser Parkinson, mais que 

já está em tratamento.  Fala que ira ajudar o Grilo que já foi morador e ex vereador de 

Gaúcha e que neste momento está precisando muito de ajuda. Sem mais, finaliza sua fala. 

-  O vereador ELÇO DOMINGOS ALVES inicia cumprimentando e agradecendo a presença 

de todos. Fala sobre o posto do Bradesco e diz que em viagem foi tentar resolver as 

reclamações que teve sobre o referido banco, e diz que em resposta recebeu que o banco 

está tendo uma reestruturação. Diz que também foi até a uccmat reivindicar melhorias 

na agencia também. Fala que foi na SEAF e levou as demandas de nova Aliança e do 

Assentamento onde solicitou com urgência a viabilização de um caminhão coletor de 

aleite para atender essas regiões. Solicitou também muitas melhorias na área da 

agricultura familiar. Fala que fica muito triste em saber que ainda não temos uma 

secretaria de agricultura familiar em nosso município e que isso deixa o município 

perdendo muito. Sem mais, finaliza sua fala. -  O Vereador KANATO YAWALAPITI inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Agradece o prefeito e sua equipe 

por ter atendido algumas de suas indicações. Fala que a prefeitura licitou 4 obras que 

serão feitas nas aldeias e que essas são pedidos de anos já e que agora é só aguardar a 

construção. Agradece também a reforma da escola KURISEVO. E diz que fica muito feliz 

que vão sair muitas obras.  Agradece seu Deputado Wilson Santos que sempre vem 

ajudando as aldeias. Pede ao prefeito que olhe com carinho pelas as estradas. Fala um 

pouco sobre o áudio de um cidadão que está rolando nos grupos e expõe sua opinião. 

Sem mais finaliza sua fala.  - Não tendo mais nada a tratar, o Presidente encerrou a 

presente Sessão e após lavrada a presente ata será lida, discutida e aprovada e assinada 

por mim 1º Secretário e pelo Presidente.  

 

CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI 

..................................................................................................................... 

RENÊ JOÃO SIDEGUM 

..................................................................................................................... 
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